

Készüljünk együtt az ünnepre!



Debrecen egész évben színes, változatos, színvonalas programokkal szolgál a városban lakóknak, illetve az ide látogatóknak. Az év utolsó hónapjában az adventi köztöltés idején számos esemény áll rendelkezésünkre, hogy a Karácsonyi Örségi fogatagban kapcsolódjunk és aktívan részt vegyünk a város által kínált kulturális és szabadidős programokban.

A köztöltés, vásárlás közepezté érdekes ellátogatói a hónap egyik legfontosabb kulturális eseménye, a II. Debreceni Könyvszemle, mely a Debreceni Egyetem Közpületében kerül megrendezésre 2005. december 8-10 között, a Debreceni Nyelviskola Kft. szervezésében, Debrecen Megyei Igó Város és a Debreceni Egyetem támogatásával. A Könyvszemlén több, mint 60 kiadó és könyves műhely kínál majd továbbá több kiadványt karácsonyi könyvról is beszélgetésben. Errelett könyvbemutatók, filmvetítés, mű-olvasatalkozások, utópák előadások is várják a látogatókat (részletes programot www.konyvszemle.hu).

A kortárs magyar nyelvelő népszerűsítésének szellemében a kiállítás díjazásáért Nádor Péter lesz, aki új regényét december 9-én dedikálja a látogatóknak. A Könyvszemle meghatózó művésza lesz Örkény István életműjének bemutatása is. Az Örkény-hagyaték gondozója, Radnóti Zsuzsa szintén vendége lesz a Könyvszemlének. Micsai Pál előadásában pedig Örkény István életműjéről beszélhetünk színházi körökben. A József Attila emlékérsésként szervezatos Tiszolcsa Csörgő tart előadást, majd a Székely Mihály emlékérsésként József Attila-verseket ad elő.

A könyvkiállítás egyik fontos fellátása az olvasás népszerűsítése, ennek keretében A Nagy Könyv programjával is helyet kap a rendezvényen. A fiatalabb korosztály találkozhát Tóth Tamás Bolcskóval, a Harry Potter - könyvek fordítójával.

A gyertyagyújtással, a „Mindszki Karácsonyjára” ünnepélyes átadásával már november 28-án kezdődöt vette az ünnepi köztöltés. Az Adventívasszonyok rendezvénysorozat keretében az Apolló-művelő, a Vig-művelő, a Szent Anna Székesegyházban, a Bolyai utcai református templomban és a Kossuth téren további változatos, ünnepelési programokra látogathatnak el. A Belvárosi Közösségi Ház szintén szórakoztató előadások lehetőségét nyújt az egész család részére kézműves vásárlással és foglalkozással, kiállításával, előadásával.

S aki nem fél a hidegtől, december utolsó napján a 2005-ös év becsületadásán, szabadidős rendezvényeken és utcahíkon vehet részt a Kossuth téren.

Sándor András

A Debreceni Könyvszemle főszervezője